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Ο Βόλος υποδέχτηκε τα Λείψανα των Αγίων 
Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκκλησία / Προσκυνήματα-Οδοιπορικά-Τουρισμός

Με την παρουσία εκατοντάδων πιστών πραγματοποιήθηκε 
χθες, Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου, στην πλατεία του Ιερού Ναού 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου, η υποδοχή των Ιερών 
και Χαριτόβρυτων Λειψάνων των Νεοφανών και Θαυματουργών 
Μαρτύρων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, τα οποία μετέφερε 
από το νησί της Μυτιλήνης, ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Πρόχορος, ηγούμενος της Ιεράς Μονής 
Υψηλού.

Τα Ιερά Λείψανα των Αγίων Νεομαρτύρων υποδέχθηκε, ως εκπρόσωπος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. Ιγνατίου, ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Μάξιμος Παπαϊωάννου
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επικεφαλής του ιερού Κλήρου και του ευσεβούς λαού ο οποίος στον σύντομο 
χαιρετισμό του αφού ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπολίτη Μυτιλήνης κ. Ιάκωβο 
αλλά και τον π. Πρόχορο, Ηγούμενο της Μονής Υψηλού, ανέφερε ότι «ο αγώνας 
του κάθε ανθρώπου μπορεί να οδηγήσει στην αγιότητα, καθώς ο κάθε Άγιος της 
Εκκλησίας μας είναι ένας ήρωας, ο οποίος δεν υπολογίζει τον φυσικό θάνατο, 
όπως οι σημερινοί Άγιοι που υποδεχθήκαμε οι οποίοι είχαν μέσα στη καρδιά τους 
τη βεβαιότητα της Αναστάσεως και της αιωνιότητας. Αυτό είναι το μήνυμα που 
μας τονίζουν οι Άγιοι Ραφαήλ, Νικόλαος & Ειρήνη, ότι υπάρχει η Ανάσταση και 
αιωνιότητα, εάν δεν υπήρχε η Ανάσταση ο ηρωισμός των Αγίων της Εκκλησίας 
μας θα ήταν μάταιος χωρίς αξία, γι’ αυτό οι Άγιοι πιστεύοντας στο γεγονός της 
Αναστάσεως έδωσαν τη ζωή τους για να αποκτήσουν την αιωνιότητα και να 
βρίσκονται κοντά στο Θεό».

Ακολούθησε η τέλεση της Ακολουθίας του Εσπερινού και της Ιεράς Παρακλήσεως.



Τα Ιερά Λείψανα των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης θα παραμείνουν στον 
Ιερό Ναό μέχρι και την Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου. Κατά τη διάρκεια του Ιερού 
προσκυνήματος, ο Ιερός Ναός θα παραμένει ανοιχτός από τις 7.00 το πρωί, έως 
και τις 10 το βράδυ.
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